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США дедалі більше стурбовані швидким розвитком китайського підводного флоту,
який найближчими роками може кинути виклик американському панування у Тихому
океані.
Про це пише The Economist.
Американські ударні атомні підводні човни, що базуються на Гуамі, вважаються
ключовим інструментом стримування Китаю та одним з головних козирів Вашингтона
у разі конфлікту навколо Тайваню. Саме субмарини повинні будуть завдати перших
ударів по китайських силах, відстежувати ворожі ракетоносці та забезпечувати
потайну присутність ВМС США в Тихому океані.
Проте американські військові дедалі частіше визнають: Китай швидко скорочує
технологічне відставання. Якщо раніше американські підводники жартували, що
китайські субмарини настільки галасливі, що їх можна почути біля узбережжя
Каліфорнії, то тепер, пише видання, глузування змінюється тривогою. За даними
американської розвідки, Китай створює нове покоління набагато тихіших атомних
підводних човнів, використовуючи зокрема російські технології.
Глава військово-морської розвідки США контр-адмірал Майкл Брукс прогнозує, що вже
до 2035 року Китай матиме близько 80 підводних човнів, з яких приблизно 40 будуть
атомними. Нині США 67 атомних субмарин. Особливу тривогу викликає те, що Китай
одночасно будує найбільший у світі надводний флот, розширює ядерний арсенал та
розвиває систему підводного спостереження, відому як «Підводна Велика стіна». Вона
включає донні рецептори, супутникове спостереження та інші засоби виявлення
підводних човнів.
При цьому самі США стикаються із серйозними проблемами у суднобудуванні.
Незважаючи на багатомільярдні інвестиції, американська промисловість не
справляється з виробництвом необхідної кількості нових субмарин класу Virginia.
Ситуацію ускладнює і криза обслуговування флоту: близько третини американських
ударних підводних човнів перебувають у ремонті або простоюють. Деякі човни
проводять поза строєм роки.
На цьому тлі Вашингтон намагається зміцнити союзників у регіоні. США передають
Австралії технології атомних підводних човнів у рамках партнерства AUKUS та
обіцяють продати Канберрі кілька човнів Virginia-class у 2030-х роках. Південна Корея
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також бере участь у спільних проектах створення нових субмарин. The Economist
зазначає, що підводний простір залишається одним із останніх місць, де сучасні армії
все ще можуть ховатися від глобальних систем спостереження. Однак Китай
поступово робить навіть океанські глибини менш безпечними для американського
флоту.
Фото з відкритих джерел
«Аргумент»

На цю тему:
Китай створює карту дна океанів, готуючись до підводної війни
Туреччина побудує атомні підводні човни - командувач ВМС
Атомний цинізм: як російська «ядерна тріада» тримається на європейському
цирконії та санкційній сліпоті
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